Darmowa prébka
materiatow ze sklepu
www.phauczanka.pl

PELNA WERSJA
SWIATECZNYCH
KOLOROWANEK

MATEMATYCZNYCH
DOSTEPNA W SKLEPIE

Dziekujemy za
pobranie!



SWIATECZNE MATEMATYCZNE KOLOROWANKT SWIATECZNE MATEMATYCZNE KOLOROWANKL

DODAWANIE { ODEJMOWANIE DO 100
(Z PRZEKROGZENIEM PROGU DZIESIATKOWEGO)

MNOZENIE [ DZIELENIE DO 100

SWIATECZNE MATEMATYCZNE KOLOROWANKL SWIATECZNE MATEMATYCZNE KOLOROWANKT
DODAWANIE ( ODEJMOWANIE DO 10 DODAWANIE ( ODEJMOWANIE DO 20

(Z PRZEKROCZENIEM PROGU DZIESIATKOWEGO)




=
Wylicz dziatania. Pokoloruj pola zgodnie z kodem.
= 1-10 T >11-20 mm> 21-30 @me»31-40 mme»41-50
E»51-6001>61-700 1> 71-80 mmm> 81-90 11> 91-100
Pozostae pola pokoloruj wedlug wiasnego pomystu.

iR
Wylicz dziatania. Pokoloruj pola zgodnie z kodem.
T 1-10 @ 1-20 @mw> 21-30 [—1>31-40 E=>41-50
—51-60mm>61-7007> 71-80 > 81-90 @3> 91-100
edlug whasnego pomystu.
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Pozostate pola pokoloruj w

Wylicz dziatania. Potqcz punkty od 0 do 20.
okoloruj obrazek.
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pan nauczanka
Wylicz dziatania. Pokoloruj pola zgodnie z kodem.
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pan navczanka

Wylicz dziatania. Pokoloruj pola zgodnie z kodem.

- 5 - 7 —3 I 4
- 6 > 8 - 9

pan nauczanka

Wylicz dziatania. Pokoloruj pola zgodnie z kodem.
-3 4

- 1 - 2
- 9 > 10

- 5,6 - 7,8

Pozostate pola pokoloruj wedlug wiasnego pomystu.

jj wedtug wlasnego pomystu.

fe pola pokol

pan nauczanka

Oblicz iloczyny. Polqcz je kolejno, od najwigkszego
do najmniejszego. Pokoloruj obrazek.
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pan nauczanka

Wylicz dziatania. Pokoloruj pola zgodnie z kodem.
- 7 - 2 -3 > 4
- 5,6 8 — 9

koloruj wedtu,

te pola




pan nauczanka

Wylicz dziatania. Pokoloruj pola zgodnie z kodem.

1 1 - 3 | 5,6,10
—r> 2 > 4

a>7,.8,9
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